
EGYHÁZI ÉLET 

Egyházi Képviselő Tanács márc. 20-án tartotta I. évnegyedi ren-
des ülését. Dr. Kovács Lajos püspök-elnök napirend előtt bejelentet-
te, hogy márc. 17-én részt vett a Szocialista Egységfront Országos Ta-
nácsának együttes plenáris ülésén, mely egyhangúlag elhatározta: ja-
vasolja a Nagy Nemzetgyűlésnek Nicolae Ceau$escu, az RKP főtit-
kára újraválasztását Románia Szocialista Köztársaság elnöki funkció-
jába. Március 17-én a Nagy Nemzetgyűlés, egész nemzetünk egyön-
tetű akaratának megnyilvánulásaként, lelkes egyöntetűséggel Nicolae 
Ceau$escu kiváló párt- és államvezetőt újraválasztotta hazánk elnöki 
tisztségébe. Ez alkalomból püspök üdvözlő táviratot küldött Nicolae 
Ceau?escu elnök úrnak, kifejezve Egyházunk iránta táplált mélységes 
tiszteletét és jókívánságait. 

E. K. Tanács I. évnegyedi ülésén elsősorban a múlt év dec. 8-án 
tartott Főtanács határozatainak végrehajtásával foglalkozott, majd in-
tézkedéseket hozott különböző egyházi ügyekben, így szabályozta a 
lelkészek pihenőszabadságát, megállapította a teol. hallgatók 1974— 
75. tanév II. félévi ösztöndíjait, felülvizsgálta az 1974. évi zárszám-
adásokat, és az 1975. évi pénzügyi terv végrehajtásával kapcsolatban 
foglalkozott az Egyház jelenlegi anyagi helyzetével. Végül megvá-
lasztotta a Nyugdíjpénztár felügyelő bizottságába az 1975—78. évek 
ciklusára Máthé Zsigmond, Major Sándor és Szabó Dezső afiait. 

A Nyugdíjpénztár Vezető Tanácsa szintén márc. 20-án tartotta I. 
évnegyedi rendes ülését. Tárgysorozatán az 1974. évi zárszámadás, az 
1975. évi pénzügyi terv végrehajtása és más folyó ügyek szerepeltek. 

Lelkészi értekezlet Az első évnegyedi értekezletet a Kolozs-Tor-
dai és Sepsiszentgyörgyi egyházkörben március, a Maros-Küküllői és 
Székelykeresztúr-Udvarhelyi egyházkörben április első felében tar-
tották. A közérdekű értekezlet keretében lelkészek Románia Szocia-
lista Köztársaság fejlődésének kilátásai az elkövetkezendő 15 évben 
c. előadást dolgozták fel. A teológiai értekezlet tárgyát Lőrinczi László 
Konfirmáció c. előadása képezte? ezt követte az egyházközségekben 
gyakorolt konfirmációi szokások megtárgyalása. Az előterjesztések 
részletes megtárgyalása alapján a lelkészi értekezletek elkészítették a 
konfirmációi szertartás egységesítésére vonatkozó egyházköri javas-
latukat. 
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Az értekezletekkel párhuzamosan tartott ügyviteli megbeszélé-
sek keretében felolvasták a Missziói Bizottság összefoglaló jelentését 
az Egyház 1973. évi szolgálatáról, valamint az E.K.T. vonatkozó hatá-
rozatát. 

Lelkésznevelés A Protestáns Teológiai Intézet első félévi vizsga-
szessziója jan. 6—31 napjaiban volt. Hallgatóink kettő kivételével 
eredményesen eleget tettek vizsgái kötelezettségeiknek. 

Lelkészképesítő vizsgát tett márc. 21-én Forró Tamás iszlói gyak. 
segédlelkész. 

Teológiai csendesnapok Febr. 3—4 napjain hiterősítő teológiai 
csendesnapokat tartottunk hallgatóink részére. Mindkét napon a reg-
geli áhítat keretében Simó Attila nyárádszentmártoni lelkész tartott 
bibliamagyarázatot. 

Február 3-án de. Nagy Ferenc segesvári lelkész A lelkész hiva-
tása a szekularizálódó világban címen tartott előadást. Ugyanaznap 
du. Simó Attila lelkész Lelki felkészülés a szolgálat vállalására kérdés-
ről beszélt teológiai hallgatóinkhoz. 

Február 4-én de. Teológiai tudás, általános műveltség és tanul-
mányi fegyelemről előadott Nagy Ferenc. Du. az Intézet dísztermé-
ben az összes hallgatók részére Kolcsár Sándor marosvásárhelyi espe-
res-lelkész tartott előadást Tradíció és modernség az egyházi életben 
címen. 

Mindkét napon az Intézet imatermében esti közös áhítat volt. A 
febr. 3-i áhítatot dr. Kovács Lajos püspök tartotta. 

A kétnapos teológiai csendesnapok febr. 4-én este szeretetven-
dégséggel fejeződtek be. 

Légáció Húsvétkor a II—IV. éves hallgatók légátusi szolgálatot 
végeztek 18 egyházközségben. 

Személyi változások 
Nyugalomba vonult Lőrinczi László ürmösi lelkész 1975. jan. 1-én 

50 évi szolgálat után. 1898. okt. 27-én született Felsőrákoson lelkészi 
családból. A székelykeresztúri unitárius gimnáziumban tanult és tett 
érettségi vizsgát 1916-ban. Részt vett az I. világháborúban. 1920. szept. 
13-án iratkozott be a kolozsvári Unitárius Teológiai Akadémiára, ahol 
1924. júl. 2-án szerzett lelkészi oklevelet. 1924—1925-ben mint a cle-
velandi magyar unitárius szórványegyházközség lelkésze szolgált, s 
egyidöben tovább képezte magát a teológia és más, őt érdeklő tudo-
mányok terén. 1925—1927-ben a székelykeresztúri gimnázium inter-
nátusi felügyelője. Rendes lelkészi szolgálatát 1927. aug. 30-án kezdte 
meg a kadácsi egyházközségben, ahol 1941. szept. l-ig szolgált. Ettől 
kezdve mint vallástanár működött 1947. nov. 15-ig, amikor az ürmösi 
egyházközségbe neveztetett ki rendes lelkésznek. 

Lőrinczi László minden tisztségében — mint lelkész, vallástanár, 
igazgató, esperes, Főtanács, E. K. Tanács, Valláserkölcsi Nevelési Bi-
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zottsági tag és elnök — teljes odaadással, hűséggel és egyházszere-
tettel szolgálta Isten országa ügyét. 

Lelkészi kinevezések: Rendes lelkészi kinevezést nyertek meghí-
vás alapján január 1-től: Fazakas Károly az ürmösi, Fazakas Dénes 
a firtosmartonosi, Danes Lajos az énlaki és Vass Mózes a homoródúj-
falvi egyházközségbe. 

Enekvezéri kinevezések: Ideiglenes énekvezéri megbízást kaptak 
január 1-től: Keresztes Sándorné Benedek Rozália a homoródszentpáli, 
Fodor Györgyné Bozsó M. Magdolna a petrozsényi és Fülöp József 
az énlaki egyházközségbe. 

A Glaube und Tat unitárius folyóirat fennállásának 
negyedszázados évfordulója 

Megalapításának és folyamatos megjelenésének 25. évfordulóját 
ünnepelte a Német Unitárius Társulat (N.Sz.K.) havonként megjelenő 
folyóirata, a Glaube und Tat (Hit és Cselekedet) ez év januárjában. 
Ez az évforduló nem csupán a folyóiratra vonatkozik, hanem magára 
a fenntartó intézményre is. Huszonöt éve annak ugyanis, hogy az ad-
dig Szabad Protestánsok Vallásos Társulata (Religionsgemeinschaft 
Freier Protestanten) elnevezést viselő szövetség 70 képviselője 1950. 
február 11—12. napjain Hamelnben egybegyűlt, és az említett ú j 
elnevezést vette fel. Ekkor dolgozták ki a Társulat új szervezeti sza-
bályzatát, mely szerint azt egy elnök és egy alelnök képviseli és egy 
egyháztanács vezeti. Ettől kezdve a Társulat gvors fejlődésnek in-
dult, megerősödött és tekintélyre tett szert. A folyóirat ebben a fo-
lyamatban elsőrendű szerepet játszott. 

A Glaube und Tat, mely a Walbaum lelkész által 1911-től kiadott 
közlöny utódának tekinthető, először dr. Eberhard Achterberg szer-
kesztésében látott napvilágot, aki az 1950—1953. és 1965—1973. évek-
ben mint felelős szerkesztő működött. Mint hivatásos újságíró és egy-
házi közösségének egyik kiváló képviselője a folyóiratot kiemelte az 
egyszerű közlemények keretéből, és állásfoglalásával a hitelveket ko-
runk világszemléletével és időszerű kérdéseivel kapcsolta össze. A 
továbbiak során a folyóirat felelős szerkesztői Georg Geyer (1954— 
—1963) és Manfred Schneider (1963—1965) voltak, jelenleg pedig Fritz 
Castagne tölti be ezt a szerepet. 

A Glaube und Tat folyóiratnak a jövőre nézve azzal fejezzük ki 
jókívánságainkat, hogy reméljük — amint arra az IARF Végrehajtó 
Bizottságának egyhangú javaslata jogot ad —, hogy világszervezetünk 
Montrealban tartandó közgyűlése a Német Unitárius Társulatot (NSZK) 
rendes tagjai sorába felveszi, és így a mi eddigi kapcsolataink is 
még jobban megerősödnek. 

SEBE FERENC 
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HÍREK 

Dr. Kovács Lajos püspök újévi köszöntése Január 1-én, istentisz-
telet után, dr. Kovács Lajos püspök és dr. Mikó Imre főgondnok fo-
gadták az egyházi központ és a kolozsvári egyházközség hagyomá-
nyos újévi köszöntését, melyet dr. Erdő János főjegyző tolmácsolt. 
Az üdvözlésre püspök afia válaszolt; ismertette az ú j esztendőben 
előttünk álló feladatokat, melyeknek megvalósításához kérte a jó Is-
ten segítségét és híveink támogatását. 

Lelkészi kibúcsúzó ünnepély Lőrinczi László lelkész jan. 1-én tar-
tott istentiszteleten szerény keretek között búcsúzott el az ürmösi egy-
házközségtől 27 évi szolgálat után. Püspök afia ez alkalomból a követ-
kező iratot intézte nyugalomba vonuló lelkészhez: 

„Kedves Atyánkfia! Tudomásunk szerint lelkész atyánkfia tényleges 
lelkészi működésének a befejezésekor, az ürmösi egyházközségből va-
ló távozásakor nem óhajtott szélesebb körű kibúcsúzó ünnepélyt tar-
tani. Mégis munkás életének e fordulópontján kedves kötelességemnek 
teszek eleget, amikor egyházunk nevében megköszönöm azt az ered-
ményekben gazdag, nagyszerű munkát, amit internátusi felügyelői, 
lelkészi, clevelandi missziós lelkészi, gimnázium-tanári és igazgatói 
minőségben, majd 27 éven át mint az ürmösi gyülekezetünk lelki 
irányítója, 26 évig mint Főtanácsunk és Egyházi Képviselő Tanácsunk 
tevékeny tagja és a valláserkölcsi nevelési bizottságunk elnöke egy-
házunk előmenetele érdekében önzetlen hithűséggel és példaadó egy-
házszeretettel végzett. Tiszta szívből kívánok lelkész anyánkfiának és 
a tiszteletes asszonynak továbbra is jó egészséget, munkabírást és bé-
kességet, hogy a nyugalom éveiben is még hosszú ideig dolgozhas-
sanak szeretett egyházunk és népünk javára és Isten dicsőségére. Ko-
lozsvár-Napoca, 1974. dec. 28. Atyafiságos szeretettel: dr. Kovács La-
jos püspök." 

Lelkészbeiktatók 
A ravai egyházközség jan. 12-én rendezte meg ú j lelkésze, Ador-

ján Levente beiktatását. A kinevezési irat felolvasása után Adorján 
Levente tartotta meg beköszöntő egyházi beszédét. Az ú j lelkészt Kol-
csár Sándor esperes iktatta be. 
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